

## Pravidla KUFROVÁNÍ 2024

### Scorelauf na druhou aneb poznej Ústí

Cílem je najít co nejvíce kontrol (celkem jich je 44), zaznamenat si její číslo a piktoqram, který je umístěný na kontrole a vyjadřuje písmeno (na startu obdržíte záznamovou tabulku s čísly kontrol, včetně propisky od laskavého sponzora) a vyluštit zašifrované motto letošního kufrování. O luštění se už můžete pokusit

i v průběhu závodu. 😊

Běží dvojice (bude to dlouhé a jednotlivec by se mohl sám bát), ale je možno běžet i sám, ale není nijak zvýhodněno.

Závodí se na mapě o rozměru cca A2 mm v měřítku 1:10000, ale vytištěné na větší A3 oboustranně s nutností otáčet. Bude nutné otáčet mapu. Bude voděodolná (pretex).

V různých místech mapy budou umístěny výřezy z map pro orientační běh v měřítku původní mapy (sprintová 1:4000 a lesní 1:10000). Na těchto výřezech bude dále umístěn různý počet kontrol, které hledáte. Pokud bude kontrola zcizena a vy mě v cíli přesvědčíte, že tomu tak opravdu bylo, příslušný piktoqram vám do tabulky dokreslím.

Nejdříve je nutné na základní mapě určit místo, kam výřez patří a následně v tomto místě dohledat kontroly z výřezu mapy. Jestliže nemůžete určit, kam výřez patří můžete využít nápovědu (budete-li na startu, tak u mě osobně, na cestě telefonicky na čísle 602695266 a budu se snažit to zvedat). Za takovou nápovědu Vám bude k výslednému času připočteno – za 1. nápovědu 5 minut, za 2. 6 minut, za 3. 7 a za 25. 29 minut a nápovědy se sčítají, to znamená, že například za 3 nápovědy připočteno 18 minut.

Pro přesun je možné použít běh, chůzi, přískoky, plazení a jakýkoliv prostředek veřejné hromadné dopravy (trolejbusy, autobusy, vlaky a podobně). Doporučuji mobil s sebou pro vyhledávání spoje. Na podkladové mapě jsou vidět zastávky – malé červené cosi.

Zakázány jsou všechny ostatní dopravní prostředky, jako jsou kola, koloběžky včetně **auta**, tryskových letadel a horkovzdušných balónů.

Záznamová tabulka se po doběhu nejdříve odevzdá pořadateli k sečtení sebraných kontrol, následně závodníci zahájí luštění.

**Limit je 4 hodiny. Při překročení limitu bude k výslednému času připočten dvojnásobek překročení (např. dokončím v čase 4:05, bude výsledný čas 4:15).**

Čas přestane běžet po vyluštění zašifrovaného motta.

Pořadí:

Nejlepší čas s vyluštěnou šifrou – při rovnosti rozhodne počet sebraných kontrol (viz záznamová tabulka, kterou dostanete na startu).

Závodníci s nevyuštěnou šifrou budou zařazeni až za závodníky s vyluštěnou šifrou bez ohledu na čas závodníků s vyluštěnou šifrou – při rovnosti rozhodne počet sebraných kontrol (viz záznamová tabulka, kterou dostanete na startu).

Jakékoliv protesty budou řádně prošetřeny a následně zamítnuty.

V případě jakýchkoliv dotazů jsem Vám k dispozici. Co zde není popsáno, je zakázáno!

Sportu zdar a orientáku obzvlášť

